
 
  

 



 
 
 
 
 
 
 
Siendo las 19:00 del 08 de Mayo de 2025, se reúne en la Sala de Juntas, la Asamblea 
de la ADR de la Facultat de Psicologia i Logopèdia de la Universitat de València en 
convocatoria ordinaria, con la asistencia de los miembros que se relacionan, para 
tratar el siguiente: 
 
ORDEN DEL DÍA:  
 

1.​ Aprobación, si procede,  del acta  de la sesión ordinaria de 10-03-2025 (sesión 
anterior). 

Se aprueba por asentimiento. 

 

2.​ Informe de la Mesa. 

Ha sido una temporada que aunque haya muchos proyectos abiertos, hemos estado un 
poco parados.  

 

3.​ Informe CAES. 

Hubo una CAES dedicada a hablar con el vicerrectorado de cultura para hablar con los 
comités. Fue una puesta en común de información. Se ha visto que muchas veces esta 
información no fluía bien, tanto por redes sociales como el envío de pregones y 
newsletters.  

La conclusión fue que aunque haya actividades interesantes, no siempre llega bien la 
información, se hizo una lluvia de ideas en la que se compartió nuestra opinión y se 
pidió que se tuviera más en cuenta a las ADRs como herramienta de difusión.  

Además de proponer difusión en físico, repartiendo panfletos o haciendo pasaclases.  

 

4.​ Informe CEP-PIE. 

Hace un mes fue la AGO, os queremos comentar lo que hicimos en esta última 
asamblea. Importante destacar que el CNCEP fue aprobado. Sin embargo, no se ha 
aprobado hacer la próxima AGO en Valencia, por lo que al final no se usará el dinero de 
la ADR.  

Se han destacado diferentes líneas de trabajo que han surgido. 

También se presentó a Quique y Laura como miembros honoríficos.  

 



 
5.​ Votación y aprobación, si procede, de la creación de un grupo de trabajo para 

la Semana 0. 

La Semana 0 son unos días en los que junto a las mentoras, se organiza la 
bienvenida de los estudiantes a la Facultat, este año se plantean mejoras en la 
metodología interna de trabajo y posibles mejoras de organización general.  

Se ha procedido a la votación del grupo de trabajo. 

Se aprueba por asentimiento.  

Cordis: Inés Torralba y Noelia Aigrot 

Miembros: Luz del Alba Cardillo, Marcos Yuste, Clemente Morales, Elen Hovnatanyan, 
Carla Campillo, Paula Amor, Carlos Delgado. 

 

6.​ Informe de movilidad. 

La comisión de movilidad nos ha pedido publicidad. Quieren hacer vídeos de 
estudiantes contando experiencias de erasmus, también quieren tener nuestro 
feedback sobre hacer un convenio con la universidad de Turquía.  

Antes de dar una opinión, es importante saber qué quieren de nosotros y qué carga de 
trabajo tendremos. Aunque también es importante saber si nuestra cuenta de 
instagram saldrá.  

Volver a recoger la idea del forms en difusión y se llevará a cabo una encuesta para 
recoger la opinión del estudiantado. 

 

 

7.​ Votación y aprobación, si procede, de la difusión con Alfredo Pacheco para una charla 
sobre la intervención en emergencias por crisis suicida.  

Se procede a la copia literal del punto: 

“Buenas tardes gente, soy Mavi desde el más allá, estoy en una asociación por la dana 
que hicimos con una profesora (Edelia Villaroya, de personalidad, algunxs la 
conoceréis) y el lunes vamos a traer a un señor al salón de actos de la facu para que 
haga una conferencia de 16:00 a 18:00 de la tarde. El señor es policía y psicólogo, y 
básicamente maneja todo el cotarro del 112 de valència y todos los casos de suicidio 
de aquí. Es bastante interesante lo que tiene que decir, sobre todo teniendo en cuenta 
que se va a dirigir hacia crisis en emergencias. Ya nos encargamos nosotros de reservar 
el espacio y de hablar con el decano, por eso ya está la info por las pantallas de la 
facultad. Lo que quería traer a la asamblea era el hecho de divulgar en nuestro 
maravilloso perfil la conferencia, para que venga cuanta más gente mejor, porque eso, 
es bastante interesante jeje”.  

Se procede a la votación. 

Se aprueba por asentimiento.  

 



 
8.​ Votación si procede de la colaboración con la concentración por un transporte 

digno en la ribera alta. 

El vicecoordinador de la ADR de Geografía e Historia pidió colaboración 
porque se iban a concentrar delante del Ayuntamiento para pedir un transporte digno 
desde el Campus de Burjassot. Se ha pasado el post con la manifestación que están 
haciendo.  

Si se aprueba, está en nuestra mano ver cómo vamos a colaborar.  

Se procede a la votación de la difusión del evento por redes sociales. 

Se aprueba por asentimiento.  

 

9.​ Votación y aprobación, si procede, de charlas del decano informativas sobre actualidad 
en la psicología. 

Ayer nos reunimos con el decano y nos habló de temas actuales de la psicología. 
Mencionó que los estudiantes debíamos informarnos sobre los problemas que afectan a 
día de hoy a la psicología, como el tema de las homologaciones o el Máster en 
Psicología General Sanitaria. ​
Nos gustaría saber a quién le interesaría asistir, además, deberíamos estar bien 
informados porque en algún momento nos tendremos que posicionar.  

Igual que nos informamos del tema de la Psicología también está bien informarnos del 
tema de la Logopedia.  

Es importante tener en cuenta el punto crítico histórico en el que se encuentra la 
Psicología actualmente.  

Se procede a la votación de darle la posibilidad al decano para dar charlas sobre temas 
de actualidad. 

Se aprueba por asentimiento.  

 

10.​Informe de leyes de la Universitat de València. 

Hace poco se sacó una ley que dividía las carrera por ámbitos de conocimientos, y solo 
está sucediendo en la Universitat de València.  

Esto implica que la convalidación de asignaturas está muy limitada, tanto de una 
carrera a otra como de FP. Se plantea investigar este tema y ver qué se puede hacer al 
respecto.  

 

11.​Turno abierto de palabra. 
-​ Tener en cuenta los conflictos bélicos antes de tomar decisiones. 
-​ La gente se ha despedido. 

 



 
 
 
Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 20:18 horas del día 08 de mayo 
de 2025, de lo que doy fe como secretaria. 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sent les 19:00 del 08 de maig de 2025, es reuneix a la Sala de Juntes, l'Assemblea de la ADR 
de la Facultat de Psicologia i Logopèdia de la Universitat de València en convocatòria 
ordinària, amb l'assistència dels membres que es relacionen, per a tractar el següent: 
 
 
ORDRE DEL DÍA:  
 

1.​ Aprovació, si escau, de l’acta de la sessió ordinària de 10-03-2025 (sessió anterior). 
S'aprova per assentiment. 

 
 

2.​ Informe de la Taula de Coordinació. 
Ha sigut una temporada que encara que hi haja molts projectes oberts, hem estat un 
poc parats.  

 
 

3.​ Informe CAES. 
Va haver-hi una CAES dedicada a parlar amb el vicerectorat de cultura per a parlar 
amb els comités. Va ser una posada en comú d'informació. S'ha vist que moltes 
vegades esta informació no fluïa bé, tant per xarxes socials com l'enviament de 
pregons i newsletters.  
La conclusió va ser que encara que hi haja activitats interessants, no sempre arriba bé 
la informació, es va fer una pluja d'idees en la qual es va compartir la nostra opinió i 
es va demanar que es tinguera més en compte a les ADRs com a eina de difusió.  
A més de proposar difusió en físic, repartint pamflets o fent pasaclases.  
 
 

4.​ Informe CEP-PIE. 
Fa un mes va ser la AGO, us volem comentar el que vam fer en esta última assemblea. 
Important destacar que el CNCEP va ser aprovat. No obstant això, no s'ha aprovat fer 
la pròxima AGO a València, per la qual cosa al final no s'usarà els diners de la ADR.  
S'han destacat diferents línies de treball que han sorgit. 
També es va presentar a Quique i Laura com a membres honorífics.  
 
 

5.​ Votació i aprovació, si és procedent, de la creació d'un grup de treball per a la 
Setmana 0. 
La Setmana 0 són uns dies en què al costat de les mentores, s'organitza la benvinguda 
dels estudiants a la Facultat, enguany es plantegen millores en la metodologia 
interna de treball i possibles millores d'organització general.  



 
 
 
 
S'ha procedit a la votació del grup de treball. 
S'aprova per assentiment.  
Cordis: Inés Torralba i Noelia *Aigrot 
Membres: Luz del Alba Cardillo, Marcos Yuste, Clemente Morales, Elen Hovnatanyan, 
Carla Campillo, Paula Amor, Carlos Delgado. 
 
 

6.​ Informe de mobilitat. 

La comissió de mobilitat ens ha demanat publicitat. Volen fer vídeos d'estudiants 
comptant experiències de erasmus, també volen tindre el nostre feedback sobre fer un 
conveni amb la universitat de Turquia.  

Abans de donar una opinió, és important saber què volen de nosaltres i quina càrrega 
de treball tindrem. Encara que també és important saber si el nostre compte de 
instagram eixirà.  

Tornar a arreplegar la idea del forms en difusió i es durà a terme una enquesta per a 
arreplegar l'opinió de l'estudiantat. 

 
 

7.​ Votació i aprovació, si és procedent, de la difusió amb Alfredo Pacheco per a una 
xarrada sobre la intervenció en emergències per crisi suïcida.  
Es procedix a la còpia literal del punt: 
 

“Buenas tardes gente, soy Mavi desde el más allá, estoy en una asociación por la dana 
que hicimos con una profesora (Edelia Villaroya, de personalidad, algunxs la 
conoceréis) y el lunes vamos a traer a un señor al salón de actos de la facu para que 
haga una conferencia de 16:00 a 18:00 de la tarde. El señor es policía y psicólogo, y 
básicamente maneja todo el cotarro del 112 de valència y todos los casos de suicidio 
de aquí. Es bastante interesante lo que tiene que decir, sobre todo teniendo en cuenta 
que se va a dirigir hacia crisis en emergencias. Ya nos encargamos nosotros de reservar 
el espacio y de hablar con el decano, por eso ya está la info por las pantallas de la 
facultad. Lo que quería traer a la asamblea era el hecho de divulgar en nuestro 
maravilloso perfil la conferencia, para que venga cuanta más gente mejor, porque eso, 
es bastante interesante jeje”.  
 
Es procedix a la votació. 
S'aprova per assentiment. 
 
 

8.​ Votació si és procedent de la col·laboració amb la concentració per un transport digne 
en la ribera alta. 
El vicecoordinador de la ADR de Geografia i Història va demanar col·laboració perquè  



 
 
 
 
s'anaven a concentrar davant de l'Ajuntament per a demanar un transport digne des 
del Campus de Burjassot. S'ha passat el post amb la manifestació que estan fent.  
Si s'aprova, és a la nostra mà veure com col·laborarem.  
Es procedix a la votació de la difusió de l'esdeveniment per xarxes socials. 
S'aprova per assentiment.  
 
 

9.​ Votació i aprovació, si és procedent, de xarrades del degà informatives sobre 
actualitat en la psicologia. 
Ahir ens vam reunir amb el degà i ens va parlar de temes actuals de la psicologia. Va 
esmentar que els estudiants havíem d'informar-nos sobre els problemes que afecten 
hui dia la psicologia, com el tema de les homologacions o el Màster en Psicologia 
General Sanitària.  
Ens agradaria saber a qui li interessaria assistir, a més, hauríem d'estar ben informats 
perquè en algun moment ens haurem de posicionar.  
Igual que ens informem del tema de la Psicologia també està bé informar-nos del 
tema de la Logopèdia.  
És important tindre en compte el punt crític històric en el qual es troba la Psicologia 
actualment.  
Es procedeix a la votació de donar-li la possibilitat al degà per a donar xarrades sobre 
temes d'actualitat. 
S'aprova per assentiment.  
 
 

10.​Informe de lleis de la Universitat de València. 
Fa poc es va traure una llei que dividia les carrera per àmbits de coneixements, i 
només està succeint a la Universitat de València.  
Això implica que la convalidació d'assignatures està molt limitada, tant d'una carrera 
a una altra com d'FP. Es planteja investigar este tema i veure què es pot fer al 
respecte.  
 
 

11.​Torn obert de paraula 
-​ Tindre en compte els conflictes bèl·lics abans de prendre decisions. 
-​ La gent s'ha acomiadat. 

 
 
Sense més assumptes que tractar, s'aixeca la sessió a les 20:18 hores del dia 08 de maig de 
2025, del que en dono fe com a secretària. 



 

 


